

18  
36  
30  
114  
79

## Nařízení, vyhlášky a důležitá

### NOVÁ ÚPRAVA POVINNÉ DODÁVKY VAJEC.

Ceskomoravský svaz pro drůbež, vajec a maso upravil vyhláškou v Úředním listě ze 14. ledna nové povinnou dodávku vajec. Vyhláška nabyla účinnosti dnem vyhlášení. Všechny dosavadní vyhlášky o povinné dodávce vajec a ustanovení, odporující ustanovením nové vyhlášky, pozbyly účinnosti.

Dodávková povinnost podléhá nyní všichni držitelé nosnic, a to podle stavu nosnic v té době.

Nejnižší dodávková povinnost činí 65 vajec za každou nosnicí ročně. Výjimky platí jen pro kontrolované, případně uznané pěstitelské podniky, které byly Svazu hlášeny Zemědělskou radou. O nejnižší dodávkové povinnosti těchto podniků obsahuje vyhláška podrobné předpisy.

Za nosnic se považuje každá slepice, starší 8 měsíců. Kůtčičky z předchozího roku se považují za nosnice vždy nejpозději od 1. února roku následujícího.

Všichni držitelé nosnic jsou povinni odvádět vejce sběrnám, do jejichž obvodu patří. Sběrná a jejich obvody jsou vypočteny v příloze vyhlášky.

Počet vajec na nejnižší dodávkovou povinn

ost, připadající ročně na jednu nosnic, má být odváděn do sběrné nebo do míst, Svazem určených, v dítých dodávkách spravidla v těchto obdobích, nejpозději však do 13. srpna:

Leden 1 vejce, únor 3, březen 10, duben 12, květen 12, červen 10, červenec 10, srpen 7 vajec, celkem 65 vajec.

Všichni držitelé jsou povinni odvést do míst k tomu určených též všechna vejce, která jim zbudou po splnění nejnižší povinné dodávky, pokud je sami nespotebují ve vlastní domácnosti anebo k násadě. Jakékoli jiné zeřízení (prodej, výměna, darování atd.) vajec jest s výjimkou násadových vajec, jejichž zeřízení je povoleno v době od 15. února do 15. května, zakázáno. Ke zeřízení násadových vajec jsou však oprávněny jen kontrolované pěstitelské podniky, uděl-li jim Svaz povolení.

Sběrný provedou sběr vajec sběrači, kteří se vyhláškou přikázali od Svazu. Sběrači jsou oprávněni a povinni navštívit držitele nosnic jednou týdně a převzít od nich všechna vejce, podléhající dodávkové povinnosti. Nespěnění povinnosti sběrače není držitel nosnic osvobozen od své dodávkové povinnosti.